ПРОТОКОЛ
публичных слушаний о принятии проекта решения 

Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан»
Дата проведения 19 ноября 2018 года              

Время проведения 15.30 час.
Место проведения: актовый  зал Сухаревского сельского Дома культуры
Организатор публичных слушаний

Исполнительный комитет Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

Дата обнародования:  20 ноября 2018г.
Места размещения специальных информационных стендов:

с. Сухарево:
здание Исполкома сельского Поселения, улица Пролетарская, д.12; 

здание Дома Культуры, улица Пролетарская, д.12;

с. Болгар, улица Ленина, около Дома культуры;

с. Смыловка, улица  Заводская, около дома д. 24;

д. Кзыл – Яр,  улица Садовая, д.12;

д. Сименеево, улица Тукая, около дома д.22;

д. Верхний Ключ, улица Лесная, д. 1.

Председательствующий:  Галимов Ришат Расимович -   глава Сухаревского сельского поселения.

Начало слушаний:

Слово для выступления предоставляется  председателю комиссии –  Галимову Ришату Расимовичу – Главе Сухаревского сельского поселения:
Уважаемые депутаты! Уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня публичные слушания проводятся по проекту решения Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан».

Публичные слушания назначены постановлением Главы Сухаревского сельского поселения № 2  от 19.10.2018г. Постановление было обнародовано на специальных информационных стендах 20.10.2018г.
Участниками публичных слушаний с правом выступления для аргументации своих предложений являются лица, которые подали письменные заявки. Заявки на выступления не поступили.

В работе публичных слушаний принимают участие:
депутаты Совета Сухаревского сельского поселения, секретарь исполнительного комитета Сухаревского сельского поселения, руководители учреждений, жители населенных пунктов, входящих в состав Сухаревского сельского поселения.
Переходим к рассмотрению вопроса повестки дня: о принятии проекта решения Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан».

Необходимо пересмотреть Правила и принять в новой редакции по  причине несоответствия их установленным требованиям действующего законодательства.
Заявлений от жителей, желающих участвовать в публичных слушаниях в исполнительный комитет Сухаревского сельского поселения не поступало. Переходим к  обсуждению проекта решения Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан».

Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.

Галимов Ришат Расимович - предлагаю  участникам публичных слушаний одобрить проект решения Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан».


Галимов Ришат Расимович -  По итогам проведения публичных слушаний необходимо принять решение. 

Кто за то, чтобы одобрить проект решения Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан» и рекомендовать Совету Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан проект о решения Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан» принять.

Голосование:  «за» - ;  «против» - 8 ;  «воздержалось» - 0.
Данное решение доводится до сведения граждан Сухаревского сельского поселения
Завершение слушаний:

На этом публичные слушания считаю состоявшимися. Объявляю благодарность за активное участие всем присутствующим.

Большое спасибо за работу!
РЕШЕНИЕ

публичных слушаний по проекту решения Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан»

от 19 ноября 2018 года

О проекте решения Совета 

Сухаревского сельского поселения 

Нижнекамского муниципального района 

Республики Татарстан «Об утверждении 

Правил благоустройства территории 

Сухаревского сельского поселения 

Нижнекамского муниципального района 

Республики Татарстан»

Обсудив проект решения Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан», участники публичных слушаний

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Совету Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан утвердить решение Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Правил благоустройства территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан», согласно проекту.

