Схема

одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан
Одномандатный избирательный округ №1

Число избирателей –  96

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Сухарево (улицы Гагарина, Новая, часть улицы Пролетарская(д.д1-2,4-6,11-12) Деревня Сименеево)

Одномандатный избирательный округ № 2

Число избирателей – 98

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Сухарево ( часть улицы Мелиораторов(д.д 7-16), часть улицы Пролетарская( д.д.20-24,26,58,1-2,4-6,19), улица Юности).
Одномандатный избирательный округ № 3

Число избирателей – 93
В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Сухарево (улица Советская кроме домов 1,4,7-9).

Одномандатный избирательный округ № 4

Число избирателей – 94

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Сухарево (часть улицы Мелиораторов(д.д.17-30,1-6), улица Полевая).
Одномандатный избирательный округ № 5

Число избирателей – 93

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Сухарево  (улица Школьная, улица Солнечная).
Одномандатный избирательный округ №6

Число избирателей – 95

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Сухарево ( часть улицы Советская(д.д.2,4,7-8) улица Заречная, дом № 19 по ул.Пролетарская).
Одномандатный избирательный округ №7

Число избирателей – 111

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Болгар (улица Гагарина, часть улицы Ленина(77-82) деревня Верхний Ключ (улица Лесная).
Одномандатный избирательный округ № 8

Число избирателей – 107

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Болгар (улица Новая, часть улицы Ленина д.д.1-76).
Одномандатный избирательный округ №9

Число избирателей – 106

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: деревня Кзыл-Яр (улицы Нагорная, Садовая).
Одномандатный избирательный округ №10

Число избирателей – 110

В округ входит часть территории Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Смыловка, улицы. (ул. Луговая, ул. Заводская, ул. Школьная, ул. Полевая, ул. Лесная,  Верхний переулок,)

