Объявление
Уважаемые пользователи объектов недвижимости и (или) земельного участка
Согласно данным Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан (далее - Росреестр) права на вышеуказанный объект недвижимости НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ в едином государственном реестре прав недвижимости (далее – ЕГРН), собственник объекта НЕ ИЗВЕСТЕН.
Согласно положений статьи 225 Гражданского кодекса РФ вещь которая не имеет собственника является БЕСХОЗЯЙНОЙ и по требованию органов местного самоуправления может быть признана муниципальной собственностью.

В соответствии с положениями статьи 69 Федерального закона от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ гражданин при наличии установленных законом оснований вправе обратиться в Росреестр за осуществлением за собой государственной регистрации права собственности на ранее учтенный объект недвижимости на основании имеющихся в наличии документов. При этом гражданин освобожден от уплаты государственной пошлины.
Учитывая вышеизложенное уведомляем Вас о том, что в случае отсутствия в течение 30 дней поступивших в адрес Росреестра заявлений о регистрации права собственности на данный объект недвижимости органами местного самоуправления БУДЕТ ИНИЦИИРОВАНА ПРОЦЕДУРА ПРИЗНАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА НАСТОЯЩИЙ ОБЪЕКТ.

На основании вышеизложенного просим Вас в надлежащем порядке зарегистрировать права на настоящий объект капитального строительства в Росреестре, для чего обратиться в любое отделение МФЦ, либо по адресу: г. Нижнекамск ул. Школьный бульвар д. 2А.

За информацией Вы можете обратиться в Исполнительный комитет поселения либо по адресу: г. Нижнекамск ул. Школьный бульвар д. 2А, второй этаж – Управление земельных и имущественных отношений каждый вторник с 08:00 до 17:00 либо в отделение Росреестра по тому же адресу каждый четверг с 08 до 12:00  

Исполнительный комитет Сухаревского сельского поселения

